

## Errata

### Effects of Superheavy Quarks and Leptons in Low-Energy Weak Processes $K_L \rightarrow \mu\bar{\mu}$ , $K^+ \rightarrow \pi^+ \nu\bar{\nu}$ and $K^0 \leftrightarrow \bar{K}^0$

Takeo INAMI and C. S. LIM

Prog. Theor. Phys. **65** (1981), 297.

There are several typographical errors.

a) On the right-hand side of Eq. (2·2),  $m_s \bar{s}_L \sigma_{\mu\nu} d_L + m_d \bar{s}_R \sigma_{\mu\nu} d_R$  should read  $m_s \bar{s}_R \sigma_{\mu\nu} d_L + m_d \bar{s}_L \sigma_{\mu\nu} d_R$ .

b) On the right-hand side of Eq. (2·10), omit the minus sign in front of the first term by replacing  $-3/8$  with  $3/8$ .

c) The left-hand side of approximate equality (3·1) should read

$$\frac{\tau(K^+)}{\tau(K_L)} \cdot \frac{B(K_L \rightarrow \mu\bar{\mu})_{sd}}{B(K^+ \rightarrow \mu\nu\bar{\nu})}$$

d) Restore omitted minus signs in Eq. (3·10) by replacing  $2/3$  and  $3.8$  by  $-2/3$  and  $-3.8$  respectively.

e) In the second line of Eq. (B·2),  $2/3$  appearing in the second term should be replaced by  $-2/3$ .

f) Reverse the sign of the right-hand sides of Eqs. (C·1) and (C·2).

g) On the right-hand side of Eq. (C·5), the fourth term should be preceded by plus sign instead of minus sign.